СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

муниципального округа **ПРОСПЕКТ ВЕРНАДСКОГО**

РЕШЕНИЕ

14.09.2023 №13/8

О признании утратившими силу отдельных решений Совета депутатов муниципального округа Проспект Вернадского

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в связи с изменением действующего законодательства и изданием соответствующих нормативных правовых актов, Совет депутатов муниципального округа Проспект Вернадского решил:

- 1. Признать утратившими силу:
- 1.1. Решение муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Проспект Вернадского в городе Москве от 19.10.2010 г. № 24/3 «О Почётной грамоте внутригородского муниципального образования Проспект Вернадского в городе Москве».
- 1.2. Решение муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Проспект Вернадского в городе Москве от 19.10.2010 г. № 24/4 «Об утверждении Порядка организации и осуществления приема граждан депутатами муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Проспект Вернадского в городе Москве».

1.3. Решение Совета депутатов муниципального округа Проспект Вернадского от 20.06.2018 №15/3 «О внесении изменений в отдельные решения Совета депутатов муниципального округа Проспект Вернадского».

1.4. Решение Совета депутатов муниципального округа Проспект Вернадского от 12.09.2018 № 16/7 «О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального округа Проспект Вернадского от 6 декабря 2017 года № 5/1».

1.5. Решение Совета депутатов муниципального округа Проспект Вернадского от 11.05.2023 № 11/2 «О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального округа Проспект Вернадского от 6 декабря 2017 года № 5/1».

2. Опубликовать настоящее решение в бюллетене «Московский муниципальный вестник», сетевом издании «Московский муниципальный вестник» и разместить на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального округа Проспект Вернадского.

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу муниципального округа Проспект Вернадского Герасимова В.Е.

Глава муниципального округа

Проспект Вернадского

В.Е.Герасимов